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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Δ’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής ν. Κοζάνης

                                                                                                         Δευτέρα, 29 Ιουνίου 2026
ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: 

- Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, κα Σ. Ζαχαράκη

Θέμα: «Ο  Πανελλήνιος  Σύνδεσμος  Πασχόντων  από  Καρδιοπάθειες  για  τις  μετεγγραφές 

φοιτητών»

κα Υπουργέ, 

Σας  καταθέτω  ως  Αναφορά την  αριθμ.  31/26.6.2026 Επιστολή  του  “Πανελλήνιου 

Συνδέσμου  Πασχόντων  από Καρδιοπάθειες”  με  θέμα  «Μετεγγραφές  φοιτητών  –  θεσμικό  

πλαίσιο».

Στην  Επιστολή  σημειώνεται  πως  «κατόπιν  διαμαρτυριών  προς  εμάς  από  μέλη  και  απλούς  

πάσχοντες,  θεωρούμε σκόπιμο  να προβάλλουμε ένα θέμα  σημαντικό για μεγάλο αριθμό οικογενειών  

ατόμων  με  αναπηρία  και  χρόνιες  παθήσεις  εμπίπτον  στο  πεδίο  των  αρμοδιοτήτων  σας.   Ειδικότερα,  

καθίσταται   εξόχως   επίκαιρο πρωτίστως  μετά  την  επίσημη  ανακοίνωση  των  αποτελεσμάτων  των  

εισαγωγικών εξετάσεων και αφορά τη δυνατότητα η οποία παρέχεται σε φοιτητές και σπουδαστές ανήκοντες  

σε συγκεκριμένες ευάλωτες κοινωνικές ομάδες ώστε να διεκδικήσουν τη μετεγγραφή τους πλησίον του τόπου  

κατοικίας τους».

Κατόπιν  εκτενούς  επιχειρηματολογίας,  στην Επιστολή τονίζεται  ότι  «στο  πλαίσιο  ενός  

περισσότερο ισορροπημένου και ρεαλιστικού συστήματος μοριοδότησης, με σκοπό την έμπρακτη αναγνώριση  

των πολύ σοβαρών θεμάτων που συνεπάγεται η χρόνια πάθηση και η εξ αυτής πηγάζουσα αναπηρία, κατά  

κανόνα, προτείνουμε τα εξής:  Α] Αύξηση των υπολογιζόμενων μορίων στην περίπτωση ύπαρξης συγγενούς 

α’  βαθμού με  ποσοστό  αναπηρίας  67% και  άνω,  από 2  μόρια  σε  3.  Β] Αύξηση κατ’  αντιστοιχία  των  

υπολογιζόμενων μορίων σε περίπτωση ύπαρξης συγγενούς α’ βαθμού με ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον  

80% από 2 επίσης μόρια σε 4».

«Το προτεινόμενο μέτρο πέραν του έντονου και ευδιάκριτου συμβολισμού του, καθώς θέτει στο  

επίκεντρο  εξαιρετικά  ευαίσθητες  κοινωνικές  ομάδες,  θα  προσφέρει  και  πρακτική  στήριξη  σε  αριθμό  

φοιτητών/σπουδαστών και στις οικογένειες αυτών, καθώς θα αυξηθούν οι πιθανότητες των ενδιαφερομένων» 

επισημαίνεται συμπερασματικά.
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Υπό το ανωτέρω πλαίσιο,  παρακαλείσθε, κα Υπουργέ, όπως μελετήσετε λεπτομερώς τα 

διαλαμβανόμενα  στη  συνημμένη  Επιστολή  και  ενημερώσετε  το  Κοινοβούλιο για  τις 

απαντήσεις και τις ενέργειές σας επί των παραμέτρων και του αιτήματος που αναλυτικά θέτει ο 

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Πασχόντων από Καρδιοπάθειες. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής
  

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις) 
   










